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DEVOIR DE CONTROLE N° 2

Qcm : (4points)

Pour chacune des propositions suivantes, une seule réponse est exacte

Cocher la bonne réponse.

1) Les solutions de I’équation 3x° +x—-4=0 sont:

4 4 4
a) -1 et —5 b) -1 et g C) 1 et —g

2) Le barycentre de (4,2)et (B.3) est le point G tel que.....

a) AG=

—_—

AB b) 2GA=3GB c) 5AG =34B

| W

3) G est le barycentre de (4,1) et (B,3). Alors 4 est le barycentre de....

a)(B,4) et (G,3) b) (B.4) et (G,—4) <) (B3) et (G,4)

4) m désigne un réel. Le barycentre de (4,3m) et (B,5m—2) n’existe que
Si :

aym#1 b) m=0 o) m;é%

Exercice 1 :(4,5 points)

Résoudre dans IR les équations suivantes :

2 x—1 4 _ _
a) 3x° —6x+3 b) St 52 <) \/(x )(x+2)=2
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Exercice 2 :(4points)
- 4 - 2 H 4 144 H
Soit I'équation (E) : X~ —4x+2 =0 soit x’ et x” les racines de (E)

! " ! "
1) Sans calculer x’ et x” calculer : X +X et x xXx

! " 14 !’ 2 2
2) En déduire les valeurs de 4=x (x +3)+x (4x +3) et B=?+y

Exercice 3 :(7,5points)
Soit ABC un triangle, on désigne par I et J les milieux respectifs des segments
[4B] et [AC]
1) Construire le point G barycentre des points pondérés (A,3) et (B,2)
2) Soit H le point défini par : 3HA+2HB+HC =0
a) Montrer que H est le barycentre des points pondérés (G,S) et (C,l)

b) Montrer que H est le barycentre des points pondérés (7,2) et (J,1)
c) En déduire une construction simple du point H
3) La droite (AH) coupe la droite (BC) au point K

Montrer que K est le barycentre des points pondérés (A,l) et (H,—Z)

Bon travail

A Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao A Ao Ao Ao A Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao A A Ao A Ao Ao Ao Ao <Aoo Ao A Ao Ao Ao Ao Ao Ao A A Ao A A Ao A Ao A
VVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVVUVVVVVVVV9SY




